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11ª LEGISLATURA 			4ª SESSÃO LEGISLATIVA


2º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 42ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 9 DE OUTUBRO DE 2024.


Presidência da Srs. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente; e, a convite, Jair da Mendes Gomes.
 
Às 14h30, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Edson Santos, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Pereira, Junior da Lucinha, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Benicio, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Vitor Hugo, Waldir Brazão, Welington Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico 48 (quarenta e oito), assume a Presidência a Sra. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Havendo número legal, “Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens, dou por aberta a Sessão".
Passemos à Ordem do Dia.
Passa-se à

ORDEM DO DIA

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Passemos à primeira matéria da pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
EM VOTAÇÃO
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2114/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA EM APOIO AOS PESCADORES ARTESANAIS DURANTE O DEFESO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela MANUTENÇÃO DO VETO TOTAL, Relator Ver. Átila Nunes (Verbal).

*Prazo em 11/10/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em votação.

O SR. CESAR MAIA – Para encaminhar.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Para encaminhar, o nobre Vereador Cesar Maia, por delegação de liderança do PSD, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Solicito adiamento por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da votação da matéria por uma sessão, de autoria do Senhor Vereador Cesar Maia.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A votação do veto total ao Projeto de Lei nº 2114/2023 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2232/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE "DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DOS JOGOS ELETRÔNICOS NA GRADE EXTRACURRICULAR DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação PENDENTE;
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira PENDENTE.

*Prazo em 11/10/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. CESAR MAIA – Pela ordem.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Pela ordem, o nobre Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Solicito adiamento por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma sessão, de autoria do Senhor Vereador Cesar Maia.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.

O SR. CARLOS BOLSONARO – Solicito verificação nominal de votação.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitada verificação nominal de votação pelo Senhor Vereador Carlos Bolsonaro.
(Os senhores vereadores registram seus votos)

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Está encerrada a votação.
(Concluída a verificação nominal de votação, constata-se que votaram SIM os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Carlo Caiado, Dr. Carlos Eduardo, Dr. João Ricardo, Edson Santos, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Diniz, Matheus Gabriel, Monica Benicio, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Thais Ferreira, Vera Lins, Vitor Hugo, Waldir Brazão e Welington Dias 25 (vinte e cinco). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Carlos Bolsonaro e Cesar Maia 2 (dois). Presentes 28 (vinte e oito) senhores vereadores. Impedida regimentalmente de votar a Presidente. Votando 27 (vinte e sete) senhores vereadores).

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Presentes 28 (vinte e oito) senhores vereadores. Impedida regimentalmente de votar a Presidente. Votaram SIM 25 (vinte e cinco) senhores vereadores; votaram NÃO 2 (dois) senhores vereadores. 
A discussão do veto aposto ao Projeto de Lei nº 2232/2023 está adiada por uma sessão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2334/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE "DÁ O NOME DE ESCADARIA DARCY VIEIRA SILVÉRIO (07.01.1931 A 05.01.2023) A ESCADARIA INOMINADA, LOCALIZADA NA RUA DO DIOGO, NO ANDARAÍ".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação PENDENTE.
*Prazo em 11/10/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. CESAR MAIA – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Pela ordem, o nobre Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Senhora Presidente, solicito o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado. 
A discussão do veto aposto ao Projeto de Lei nº 2334/2023 está adiada por uma sessão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA


VETOS PARCIAIS APOSTOS PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2863/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ROSA FERNANDES, QUE "DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DE PROGRAMA DE PREVENÇÃO À SEPSE (INFECÇÃO GENERALIZADA) E DE INFORMAÇÕES BÁSICAS, POR HOSPITAIS, CLÍNICAS E UNIDADES DE SAÚDE, PÚBLICOS E PRIVADOS, QUE PRESTEM SERVIÇOS DE SAÚDE NO ÂMBITO DO SUS, NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação PENDENTE;
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira PENDENTE.
*Prazo em 16/10/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. CESAR MAIA – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Pela ordem, o nobre Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Senhora Presidente, solicito o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão dos vetos parciais apostos ao Projeto de Lei nº 2863/2024 está adiada por uma sessão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2999/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL E HISTÓRICO DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O RESTAURANTE LA MOLE, NO BAIRRO DO LEBLON".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação PENDENTE;
Comissão de Mérito PENDENTE.
*Prazo em 16/10/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. CESAR MAIA – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Pela ordem, o nobre Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Senhora Presidente, solicito o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do veto total aposto ao Projeto de Lei nº 2999/2024 está adiada por uma sessão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 3151/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO SANTOS, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO O GRUPO DE BATE-BOLA KND DE REALENGO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação PENDENTE;
Comissão de Mérito PENDENTE.
*Prazo em 16/10/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Com a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Solicito o adiamento por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão pelo nobre Vereador Cesar Maia.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do Veto Total aposto pelo Poder Executivo ao Projeto de lei nº 3151/2024 está adiada por uma sessão.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO PROJETO DE LEI Nº 3341/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR INALDO SILVA, QUE "DÁ O NOME DE TILSON COELHO (1951/2018) A UM CAMPO DE FUTEBOL, LOCALIZADO NA VILA RESIDENCIAL NO BAIRRO DA CIDADE UNIVERSITÁRIA".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação PENDENTE.
*Prazo em 16/10/2024.
(INTERROMPENDO A LEITURA)

Pela ordem, o nobre Vereador Cesar Maia, que dispõe de três minutos.

O SR. CESAR MAIA – Solicito o adiamento por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão pelo nobre Vereador Cesar Maia.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do Veto Total aposto pelo Poder Executivo ao Projeto de lei nº 3341/2024 está adiada por uma sessão.

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM CONTINUAÇÃO DA 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1751/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO SANTOS, QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE SAÚDE MENTAL PARA COMUNIDADE ESCOLAR NAS UNIDADES ESCOLARES PÚBLICAS MUNICIPAIS DO RIO DE JANEIRO".
*Em anexo o PL 1824/2023

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1751/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
O Projeto de Lei nº 1824/2023 em anexo, fica prejudicado e segue ao arquivo com base no art. 268 do Regimento Interno. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 583/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDIR BRAZÃO, QUE "INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 5.0 NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público FAVORÁVEL, Relator Ver. Jorge Felippe;
Comissão de Educação PENDENTE;
Comissão de Ciência Tecnologia Comunicação e Informática PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social PENDENTE;
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida a nobre Vereadora Luciana Boiteux para emitir o Parecer pela Comissão de Educação.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Parecer favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Carlos Bolsonaro para emitir o parecer pela Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática.

O SR. CARLOS BOLSONARO – Parecer favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Paulo Pinheiro para emitir o parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social.

O SR. PAULO PINHEIRO – Parecer Favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira é favorável.
Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 583/2021 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Consignando o voto contrário da Vereadora Luciana Boiteux.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1387/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE FELIPPE, QUE "DÁ O NOME DE RUA DA QUARESMEIRA À ATUAL RUA Q, NO LOTEAMENTO PARQUE TROPICAL, NO BAIRRO DE SANTA CRUZ, NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Assuntos Urbanos PENDENTE;
Comissão de Educação FAVORÁVEL, Relator Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos.

O SR. ALEXANDRE BEÇA - Parecer favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável.
Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1387/2022 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2077/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. ROGERIO AMORIM, QUE "DÁ O NOME DE ENÉAS CARNEIRO (1938-2007) A UMA ESCOLA NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação, FAVORÁVEL, Relator Ver. Marcio Santos.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2077/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Consignando o voto contrário da nobre Vereadora Monica Benicio. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2297/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 A CENTELHA DIVINA – MISSÃO RELIGIOSA UMBANDISTA, COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2297/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2523/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO PINHEIRO, QUE "DÁ O NOME DE PROFESSOR LUIZ GUSTAVO MIGUEL COSTA A UMA UNIDADE DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO PÚBLICO, A SER INAUGURADA, PREFERENCIALMENTE, NA ÁREA DE ABRANGÊNCIA DA 11ª CRE".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida a nobre Vereadora Luciana Boiteux para emitir parecer pela Comissão de Educação.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação a Emenda de n° 1.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada. 
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2523/2023 assim emendado está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2545/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MARCOS PAULO, QUE "INCLUI O JANEIRO BRANCO ANIMAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, FAVORÁVEL, Relator Ver. Marcio Santos
Comissão dos Direitos dos Animais, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão dos Direitos dos Animais.

 A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão dos Direitos dos Animais é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2545/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2730/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO AS MANIFESTAÇÕES DE FOLIA DE REIS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Turismo, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Cultura.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Turismo.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Turismo é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2730/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2749/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "DÁ O NOME DE ANTONIO BISPO DOS SANTOS (1959-2023) A UMA ESCOLA MUNICIPAL A SER CONSTRUÍDA NO MUNICÍPIO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDAS DE Nº 1 E 2, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Educação.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável. 
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
A Presidência submete ao Plenário a proposta de votação em bloco das Emendas de nos 1 e 2.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada.
Em votação o Bloco de Emendas de nos 1 e 2.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2749/2023, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2770/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O AXÉ MULHER".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Defesa da Mulher, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

 A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Cultura.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Defesa da Mulher.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Defesa da Mulher é favorável. 
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2770/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2852/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO COSTA, QUE "INCLUI O DIA DO KRAV MAGÁ NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Cultura.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação a Emenda de nº 1.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2852/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2934/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA NOVAES, QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE COLETA DOMICILIAR DE EXAMES LABORATORIAIS NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira, PENDENTE.

 
A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social, a Presidência convida o Vereador Paulo Pinheiro. 

O SR. PAULO PINHEIRO – O parecer é favorável. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, a Presidência convida o Vereador Alexandre Beça.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira é favorável. 
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2934/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2965/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON SANTOS, QUE "DÁ O NOME DE PRAÇA ALTAIR GONÇALVES RAMOS - SR. MANÉZINHO À PRAÇA INOMINADA NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia.

A SRA. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2965/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2994/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LINS, QUE "DÁ O NOME DE PRAÇA JOÃO DE OLIVEIRA GRADIM (1916-1989) À PRAÇA INOMINADA DA AVENIDA MINISTRO EDGARD ROMERO, NA CONFLUÊNCIA COM A RUA OPERÁRIO SADOCK DE SÁ, BAIRRO DE MADUREIRA".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos. 

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2994/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3012/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JAIR DA MENDES GOMES, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, TURÍSTICO E CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O MONTE ESCADA DE JACÓ, EM IRAJÁ".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Turismo, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia. 

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher. 

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida o Vereador Alexandre Beça.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Turismo, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Turismo é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3012/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
(Assume a Presidência o Sr. Vereador Jair da Mendes Gomes, a convite)

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3016/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TÂNIA BASTOS, QUE "INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE LINGUAGEM SIMPLES NOS ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência, FAVORÁVEL, Relatora Ver. Luciana Novaes.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável. 

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher. 

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Educação é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação a Emenda nº 1. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovada. 
Em votação o projeto assim emendado. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3016/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3038/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ARAR, QUE "DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES REFERENTES A POLÍTICAS PÚBLICAS, PROGRAMAS SOCIAIS, OU LOCALIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS PÚBLICOS DESTINADOS A IDOSOS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão do Idoso, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Ciência Tecnologia Comunicação e Informática, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável. 

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Idoso, a Presidência convida o Vereador Paulo Pinheiro. 

O SR. PAULO PINHEIRO – O parecer é favorável. 

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão do Idoso é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher.
 
A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Educação é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia. 

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3038/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3075/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA VERONICA COSTA, QUE "INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO E DIVULGAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 14.541/2023, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E O FUNCIONAMENTO ININTERRUPTO DE DELEGACIAS ESPECIALIZADAS DE ATENDIMENTO À MULHER".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Defesa da Mulher, PENDENTE;
Comissão de Segurança Pública, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável. 

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável. 
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida o Vereador Cesar Maia. 

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável. 

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Defesa da Mulher, a Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente.

 O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Defesa da Mulher é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Segurança Pública.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Segurança Pública é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3075/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3102/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE "INCLUI O DIA INTERNACIONAL DO JAZZ NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, FAVORÁVEL, Relator Ver. Jorge Felippe;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3102/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3129/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TERESA BERGHER, QUE "INCLUI A PARÓQUIA SANTA TERESINHA DO MENINO JESUS NO GUIA OFICIAL E NO ROTEIRO TURÍSTICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Turismo, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Esportes Lazer e Eventos, PENDENTE;
Comissão de Abastecimento Indústria Comércio e Agricultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Turismo.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Turismo é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Esportes, Lazer e Eventos.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer pela Comissão de Esportes, Lazer e Eventos é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Abastecimento, Indústria, Comércio e Agricultura.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Abastecimento, Indústria, Comércio e Agricultura é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3129/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3155/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE ISQUIERDO, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011, A ASSOCIAÇÃO DOS OFICIAIS BOMBEIROS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão a matéria.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação a Emenda no 1.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3155/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3176/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CESAR MAIA, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O POVO CARIOCA".

PARECERES:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3176/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3197/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A RUA CEARÁ, CONHECIDA COMO RUA DOS MOTOCLUBES, NO BAIRRO DA PRAÇA DA BANDEIRA".
PARECERES:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Esportes Lazer e Eventos, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA  MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA  MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Esportes, Lazer e Eventos.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DE MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Esportes, Lazer e Eventos é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3197/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3224/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TAINÁ DE PAULA, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 O INSTITUTO GUETTO COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".
PARECER DA Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3224/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3319/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS QUE "INCLUI O DIA DE ATENÇÃO AO RISCO DE BRONCOASPIRAÇÃO, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Educação.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Paulo Pinheiro para emitir o parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social.

O SR. PAULO PINHEIRO – Parecer favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA  MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3319/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:		

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3340/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI O DIA DO MINISTÉRIO DE DANÇA LOUVOR NA TERRA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3340/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3344/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "DÁ O NOME DE PRAÇA LAÍLA - LUIZ FERNANDO RIBEIRO DO CARMO (1943-2021) À PRAÇA INOMINADA NO BAIRRO MARACANÃ".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, PENDENTE;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir o parecer pela Comissão de Justiça e Redação, a Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é pela constitucionalidade, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Justiça e Redação é pela constitucionalidade.
Para emitir parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos, a Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Begher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3344/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3354/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "DECLARA A CAVALGADA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Esportes Lazer e Eventos, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Para emitir o parecer pela Comissão de Esportes, Lazer e Eventos, a Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – O parecer da Comissão de Esportes, Lazer e Eventos é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação a Emenda de nº 1. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.  
Aprovada.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3354/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.

(Reassume a Presidência a Sra. Vereadora Tânia Bastos, 1ª Vice-Presidente)

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3369/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. CARLOS EDUARDO, QUE "INCLUI O DIA DA DATA MAGNA DA GUARDA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3369/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3419/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO DUARTE, QUE "INCLUI O DIA DO FESTIVAL TANABATA MATSURI NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3419/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3444/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM SIRI, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011, A OBRA SOCIAL FILHOS DA RAZÃO E JUSTIÇA COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3444/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3491/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ROSA FERNANDES, QUE "DÁ O NOME DE PROFESSORA CLAUDENICE EVANGELISTA RODRIGUES (1951-2024) AO PÁTIO DA ESCOLA MUNICIPAL MATO GROSSO, LOCALIZADO NA RUA MIRANDA E BRITO, N° 119, NO BAIRRO DO IRAJÁ".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Educação, a Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TÂNIA BASTOS) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3491/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Esgotada a pauta que justificou a presente Sessão, a Presidência, antes de encerrar, convoca Sessão Ordinária para amanhã, 10 de outubro, às 14 horas. A Ordem do Dia é a continuação da designada anteriormente.
Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 15h29)
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